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I. Pálháza város közbiztonsági helyzetének értékelése:

Pálháza város területén továbbra is KMB csoport működik 6 fővel, melyhez a 2009. évben 
kihelyezésre került a Körzeti Megbízotti Alosztályvezető. 2011. évben további 2 fő járőrrel 
bővült a KMB iroda létszáma, akik közül az elmúlt évben az „e” útdíjas feladatok 
végrehajtása miatt 1-1 fő, felváltva, Sátoraljaújhelyben teljesítet szolgálatot.

A csoport székhelye Pál házán található, ahol önkormányzati támogatással 2009. november 
01-én egy új körzeti megbízotti iroda került átadásra, ami a munkafeltételek színvonalát 
jelentős mértékben javította.

A csoport működési területéhez 18 település tartozik. Ezen települések nagy területen 
helyezkednek el, bűnügyi fertőzöttségük jónak mondható, így a csoport munkatársai 
elsősorban a bűn- és baleset-megelőzésre fordítanak nagyobb hangsúlyt. Kapcsolatuk a 
lakossággal, önkormányzatokkal, a térségben működő polgárőr egyesületekkel kiváló, több 
időt töltenek közterületen, rendezvények biztosításán gyakrabban vesznek részt, mint a többi 
körzeti megbízott. Tevékenységünknek köszönhetően évről-évre folyamatosan csökkent a 
Hegyköz és Pálháza város területén ismertté vált bűncselekmények száma, mely számot az 
elmúlt években sikerült elfogadható keretek között tartani.

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A 2015. és 2016. években Pálháza területén egyaránt 11 db bűncselekmény lett regisztrálva, 
tehát nem történt növekedés.

1.2. Közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Pálháza városában a 2015. évhez képest a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2- 
ről tavalyi évben 5-re növekedett. A kismértékű növekedés abból adódott, hogy míg a 2015- 
ös évben ittas gépjárművezetővel szemben nem lett indítva büntetőeljárás, addig a 2016-os 
évben 4 esetben vontunk intézkedés alá és folytattunk le büntetőeljárást ittas 
gépjárművezetővel szemben. A fennmaradó 1 esetben pedig garázdaság elkövetése miatt volt 
büntetőeljárás lefolytatva.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása

Pálháza területén 100.000 lakosra 2015-ben 1038, míg 2016-ban 1048 bűncselekmény jutott.

1.4. A város területén regisztrált kiemelt bűncselekmények számának alakulása

A 2016. évben Pálháza városában súlyos, életellenes cselekmény, halált okozó testi sértés egy 
esetben sem történt. Ezen kívül a városban sem rablás, sem zsarolás nem történt.
A kiemelten kezelt bűncselekmények közül összesen 3 db esemény történt, 1 garázdaság és 2 
lopás, (kisebb értékre elkövetett lopás, szabálysértési értékre egy vagy több közokirat, 
magánokirat, készpénz-helyettesítő fizetőeszköz egyidejű elvételével elkövetett lopás)

2



1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül fontosabb bűncselekmények 
áttekintése
A tavalyi évben, városunkban nem történt olyan bűncselekmény, mely a kiemelt 
bűncselekmények kategóriáján kívül a lakosság szubjektív biztonságérzetét érdemben 
csökkentette volna. 2016-ban nagyobb média visszhangot kiváltó bűncselekmény sem a 
városban, sem az illetékességi területünkön nem történt.

1.6. Esetlegesen a terület, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 
kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő -  személyes adatot nem tartalmazó -  
nyilvános információk rövid összefoglalása

A tavalyi évben Pálháza városában a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 
kiváltó bűncselekmény nem történt.

2. A bűnüldözői munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása az összes bűncselekményre 
vonatkozóan

A nyomozás eredményességi mutató 75,8%-ról 2016 évben 79,4 %-ra nőtt.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója

A közterületen elkövetett bűncselekmények eredményességi mutatója a 2016. évben az előző 
évi 93,7%-ról 92,4%-ra csökkent, ami betudható annak, hogy a garázdaságok elkövetői jogos 
védelmi helyzetre hivatkozva próbálnak kibújni a felelősségre vonás alól. Ezért mivel sok 
esetben nem bizonyítható, hogy ki volt jogos védelmi helyzetben, az eljárások egy részét 
bizonyítottság hiányában meg kell szüntetnünk.

2.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója

A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság területén a 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatója 71,5%-ról, a 2016. évben 73,9%-ra emelkedett. Pálháza 
területén 2016. évben regisztrált 11 bűncselekmény eredményesen (vádemelési javaslattal) 
került befejezésre.

3. A közlekedésbiztonsági helyzet alakulása

A 2016-os évben Pálháza területén 3 db anyagi káros közlekedési balesetet regisztráltunk, 
személyséríiléses közúti közlekedési baleset nem következett be.

2016. évben a Hegyköz területét nem csak a helyi rendőrök tartották ellenőrzésük alatt.
A közlekedésrendészeti osztály rendszeresen van vezényelve a Hegyköz területére, legtöbb 

esetben sebességellenőrzés végett, ezzel javítva a térség közlekedésbiztonságát.

A balesetek területi megoszlását figyelembe véve megállapítható, hogy a forgalom 
nagyságával azonosan Sátoraljaújhely és vonzáskörzetében következett be a legtöbb anyagi
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kárral járó baleset. A sérüléses balesetek 46,6 %-a (14) Sátoraljaújhely és vonzáskörzetében, 
43,3%-a (13) a Bodrogköz területén és 10 %-a (3) a Hegyköz területén következett be.

Továbbra is kiemelt feladatként összpontosítani kell a rendőri ellenőrzések szigorítására a 
gyorshajtók és ittas vezetők forgalomból történő kiemelésére. Törekedni kell a szabályszegő 
járművezető megállítására, külföldi állampolgárok esetén a visszatartás intézményét kell 
továbbra is alkalmazni.

4. Az illegális migráció helyzete

A Hegyközi települések Szlovákiával határos határszakasza nem esik bele a fő migrációs 
útvonalakba, de 2016 nyarán 2 alkalommal összesen 17 fő felnőtt és 4 gyermekkorú személy 
lépte át illegálisan a határt a Szlovákiai Kisújhely felől, akiket elfogtunk, az illetékes 
hatóságok elé állítottunk. Azóta ezen a szakaszon ilyen jellegű elfogások nem történtek.

A Sátoraljaújhely Rendőrkapitányság épületében funkcionáló magyar-szlovák Közös 
Szolgálati Helyen 2016. évben a Szlovák Köztársaság területén elfogott és a magyar 
idegenrendészeti hatóságoknak átadott migránsok száma 67.

5. A határrendészeti tevékenység

Az elmúlt évben a korábbiakhoz hasonlóan, havonta 2 alkalommal hajtottunk végre közös 
járőrszolgálatot a szlovákiai Michalany Rendőrőrssel. A pálházai kmb irodán szolgálatot 
teljesítő járőrök közöl 1 fő havi 1 alkalommal a Hegyköz, 1 alkalommal Szlovákia területén 
hajtott végre közös szolgálatot.

Határrendészeti célú szolgálat helyi szervezésben csak minimális számmal került 
végrehajtásra. Ettől függetlenül rendszeresen meg kellett erősítenünk Magyarország déli 
határainak védelmét, általában 6-6 fővel. A Pálházai KMB csoport beosztottjai, már több 
alkalommal részt vettek ezen feladatok végrehajtásában. Ezen átrendelt állomány pótlása 
túlóra terhére valósul meg, így a város közbiztonsága, a lakosság szubjektív biztonságérzete 
nem csökken.

Államhatárral kapcsolatos jogsértő cselekmény a fent említett eseteken túl 2016. évben 23 
esetben került felfedésre. (2015-ben 27 volt.) Ezen cselekmények elkövetői minden esetben a 
szomszédos Szlovák Köztársaság állampolgárai voltak, akik úti okmánnyal kapcsolatos 
szabálysértéseket követtek el.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

I. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága

Pálháza és a Hegyköz területén a rendőri jelenlét mértéke megfelelt a központi és a helyi 
elvárásoknak. A napi szolgálatellátások során általában 1 rendőrpáros teljesített szolgálatot, 
hétköznapokon lefedve a nappali, kora esti órákat, hétvégeken, ünnepnapokon, rendezvények 
alkalmával a teljes nappali és éjszakai napszakot.
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Az utóbbi időben a hegyközi települések idegenforgalma jelentősen megnőtt, ezzel arányosan 
igyekeztünk a turisztikai látványosságok közelében a rendőri jelenlétet is növelni. Ennek 
érdekében az önkormányzat és a polgárőrség segítségével, 2014. májusában átadásra és 
beindításra került a kerékpáros járőrszolgálat, így már ilyen jellegű járőrszolgálattal is jelen 
tudunk lenni a közterületen, rendezvényeken, fesztiválokon.

Pálháza város körzeti megbízottja Gál Róbert r. zászlós, aki folyamatosan tartja a kapcsolatot 
a helyi lakossággal, az önkormányzattal, polgárőrséggel.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A közterületi szolgálatot ellátó állomány intézkedési készsége, reagálási képessége magas 
színvonalúnak mondható, ezáltal is igyekszünk a lakosság szubjektív biztonságérzetét 
erősíteni.

A falopások és orvvadászatok megelőzése, felderítése érdekében az itt dolgozó körzeti 
megbízottak napi kapcsolatban vannak az Északerdő Zrt. képviselőivel, erdészekkel, 
hivatásos vadászokkal, valamint az Aggteleki Nemzeti Park természetőreivel, ezzel 
kapcsolatos jelzéseikre azonnal reagálnak, és jelentős óraszámban láttak el közös szolgálatot 
az elmúlt évben.

3. A bűn- és baleset-megelőzés

3.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai

Kapitányságunkon a bűnmegelőzési tevékenység évek óta folyamatos, azt 2016-ban a 
vizsgálati osztályon belül 1 fő bűnmegelőzési előadó látta el. Rendezvényekbe, programokba 
folyamatosan bevonjuk az iskolarendőröket is. Emiek keretein belül különböző 
sportrendezvényeket, bűnmegelőzési és drogprevenciós témájú osztályfőnöki órákat 
tartottunk a pálházai Hegyközi Általános Iskolában, illetve a térség általános iskoláiban.

3.2. Az Iskola Rendőre Program értékelése

Gál Róbert r. zls. a településen lévő általános iskolában iskolarendőrként is tevékenykedik. 
Ezen feladatán belül 2016. évben is nagy hangsúlyt fektettünk az iskolakerülő gyermekekkel 
szemben való intézkedésre. Az iskola vezetőinek, pedagógusainak jelzéseire soron kívül 
reagáltunk.

4. Egy üttműködés

4.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés értékelése

Rendőrkapitányságunk jó kapcsolatot ápol a városi önkormányzattal. A kapitányságvezető, 
valamint a Körzeti megbízotti alosztályvezető, Pálháza város polgármesterével havonta 1-2 
alkalommal munkamegbeszélést tart. Ezen találkozók keretében megvitatjuk a város
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közbiztonsági problémáit és kitűzzük az előttünk álló megvalósítandó helyi rendészeti 
célokat.

4.2. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok

A pálházai polgárőrséggel való együttműködésünk rendszeres, főként a településen 
megrendezésre kerülő rendezvények helyszínein a közös szolgálatok ellátása folyamatos. 
Ezen feladatok ellátása során van lehetőség megvitatni az együttműködés során felmerülő 
problémákat.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A 2016. évre vonatkozó célkitűzéseinket megítélésem szerint magas színvonalon 
végrehajtottuk, a közbiztonságra vonatkozó bizalmi index a Belügyminisztérium adatai 
szerint a megyében 4,08.
A pálházai önkormányzat és a rendőrség kapcsolatára, valamint a településen végzett rendőri 
tevékenységre vonatkozó 2016. évi kérdőíves felmérésre adott válaszok alapján az indexszám 
a maximális 5,00.

2017. évi feladatok:

- A kisebb súlyú lopások megelőzése, eredményes felderítése

- Az ittas és gyorshajtó gépjárművezetők kiszűrése

A közterületi szolgálatot ellátó állomány által végrehajtott bűnügyi elfogások 
számának növelése.

- Közös járőrszolgálat ellátása a polgárőrökkel

- A megnövekvő turizmusból adódó közlekedésbiztonsági feladatok magas színvonalú, 
gyors és hatékony ellátása

- Látványos közterületi jelenlét gyalogos járőrszolgálattal az oktatási intézmények 
közvetlen környezetében, és hétvégi időszakban a turisztikai látványosságok területén

- Továbbra is elősegítjük a hegyközi települések által szervezett rendezvények 
zavartalan lebonyolítását, a rendőrségre háruló feladatok maradéktalan végrehajtását.

Beszámolóm végén megköszönöm Pálháza Önkormányzatának a rendőrkapitányság 2016. évi 
munkájához nyújtott segítségét, kérem Önöket, hogy munkánkat a jövőben is hasonlóképpen 
támogassák.

A leírtak alapján kérem a tisztelt képviselő testületet, hogy 2016. évet értékelő, a helyi 
közbiztonságra vonatkozó önkormányzati beszámolómat elfogadni szíveskedjen.
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Pálháza, 2016. május 04.

/ i J -S 'Jn .  /  S  /
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j^Szabó Róbert r. százados
kmb. alosztályvezető
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Összes bűncselekmény
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján
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14 kiemelten kezelt bcs összesen 
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján
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Emberölés
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Testi sértés
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Súlyos testi sértés
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Embercsempészés
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján
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Önbíráskodás
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Garázdaság
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás) 
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Lopás*
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is
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Zárt gépjármű-feltörés 
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Személygépkocsi lopás 
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Lakásbetörés
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Rablás
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Zsarolás
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Kifosztás
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Rongálás
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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Orgazdaság
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 

Pálháza
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az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Jármű önkényes elvétele 
az ENyÜBS 2010-2016. évi adatai alapján 
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 

Pálháza város területén
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Biztonsági intézkedések száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén

Végrehajtott elővezetések száma 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 

Pálháza város területén
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Büntető feljelentések száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő)
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 
2011-2015. évek statisztikai kimutatása 

Pálháza város területén
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Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra)
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2016. evek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 

Pálháza város területén
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Balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 
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Embercsempészés bűncselekmények száma
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 

Pálháza város területén
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Személyforgalmi statisztikai adatok
2010-2016. évek statisztikai kimutatása

Pálháza város területén
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Járműforgalmi statisztikai adatok 
2010-2016. évek statisztikai kimutatása 
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